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解題日期：2011年3月3日
題意：

給定2個字串s,t，請你寫一個程式判斷是否s是t的子序列。也就是說當移走t序列中的某些字元後，剩下的序列就是s。
題意範例：

sequence subsequence ( Yes
person compression ( No
VERDI vivaVittorioEmanueleReDiItalia ( Yes
caseDoesMatter CaseDoesMatter ( No
解法：
greedy algorithm
由s序列的第一個字元開始對t序列做搜尋，當在t序列中，找到第一字元時，就用s的第二字元繼續搜尋，依序下去，直到s序列中的字元都有在t序列中找到則輸出Yes；反之，當t序列已搜尋完畢，而s還沒，則輸出No。
解法範例：

sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
( sequence subsequence
討論：

時間複雜度：O(n)
程式：
#include<iostream>

#include<cstring>

using std::cin;

using std::cout;

using std::endl;

using std::string;

int main(){


string s, t;


int tLen;


int i, j;


while(cin>>s>>t){



tLen = t.length();



i=0;



for(j=0; j<tLen; ++j){




if(s[i]==t[j]){





++i;




}



}



if(i==s.length()){




cout<<"Yes"<<endl;



}



else{




cout<<"No"<<endl;



}


}


return 0;

}
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